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Jezewo, dn. 10.01.2023 r.
RRiB.271.12.2022

Wszyscy Wykonawcey

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na realizacje zadania pn.: ,,Modernizacja Gminnej Oczyszczalni Sciekow
w Jezewie”

Gmina Jezewo stosownie do art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku prawo zamowien
publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 roku poz. 1710 z p6zn. zm.) udziela wyjasnien na otrzymane dnia
04.01.2023 r. ponizsze zapytania:

Pytanie nr 1
Zwracamy sig z prosbg o udostgpnienie PZT oczyszczalni Sciekow.
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy zalgcza do przedmiotowej odpowiedzi mape inwentaryzacji powykonawczej z dnia
27.02.2019 r. obejmujacej teren oczyszczalni Sciekow.

Pytanie nr 2

Zwracamy sie z proshq o informacje czy istnieje kanalizacja kablowa, ktérq mozina wykorzystac do
skomunikowania nowych rozdzielnic z budynkiem dyspozytorni, jesli tak zwracamy si¢ o
udostgpnienie mapy jej lokalizacji.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy informuje, ze na terenie oczyszczalni $ciekow nie wystgpuje kanalizacja kablowa.
Pytanie nr 3

Zwracamy sie z prosbq o uzupelnienie dokumentacji dla kazdej rozdzielnicy i liste urzqdzen do niej
wpietych z podaniem ich mocy w celu oszacowania kosztéw rozdzielnic przewidzianych do wymiany.
Brak tej informacji uniemozliwia przygotowanie oferty.

OdpowiedZz Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, ze nie dysponuje dokumentacja techniczng zgodng z stanem istniejgcych
rozdzielnic. Zgodnie z SWZ Zamawiajgcy zaleca przeprowadzenie przez Wykonawce wizji lokalne]
na etapie skladania ofert. Ponadto Zamawiajacy informuje, Zze zalaczona do SWZ dokumentacja
fotograficzna stuzy jako element pomocniczy.

Pytanie nr 4



Zwracamy sie z prosbg o doprecyzowanie, do jakiej wysokoSci nalezy podnies¢ Sciany placu
sktadowego, gdyz kazda sciana ma inng wysokosé. Podniesienie jej 0 20 cm zgodnie z opisem w SIWZ
pozostawi jg nadal nieréwng.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy wymaga podwyzszenia $cian placu sktadowego o 20 cm, zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 5

Zwracamy sie z prosbq o wyjasnienie, czy na oczyszczalni Sciekéw w Jezewie nalezy zastosowac prasg
Slimakowq o nowszej konstrukcji, 1j. czy prasa ma mieé dzielony kosz filtracyjny, w taki sposob, by
wymiana uszczelnienia Slimaka mozliwa byla poprzez demontaz kosza, czy tez Zamawiajgcy
dopuszcza, by przy kazdorazowej wymianie uszczelnienia wyjmowac Slimak z kosza prasy?

Odpowiedz Zamawiajacego: -

Zamawiajacy okre$lit w opisie przedmiotu zamowienia, ze dopuszcza rozwigzanie, w ktorym
ptukanie odbywa sie jednoczesnie w trakcie odwadniania pod warunkiem zastosowania w takim
rozwigzaniu jednego silnika elektrycznego. Zapis w specyfikacji warunkéw zaméwienia precyzyjnie
stanowi, ze plukanie i transport osadu ma odbywal si¢ przy udziale jednego napedu przy
jednoczesnym zachowaniu wymaganej wydajnosci. Dostarczone urzadzenie winno umozliwiaé
sprawng wymiane czesci zuzywajacych sie.

Pytanie nr 6

Zwracamy si¢ z prosbg o informacje czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie starszej prasy
Slimakowej, ktéra nie ma dzielonego kosza sitowego i w ktdrej kazdorazowy cykl ptukania kosza
filtracyjnego (2 lub 3 razy na godzing) zatrzymuje caly proces odwadniania, czy tez nalezy zastosowac
prase nowszq, w kitérej ptukanie kosza odbywa si¢ przy trwajgcym odwadnianiu i bez przerywania
pompowania osadu do prasy?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy okreslit w opisie przedmiotu zaméwienia, ze dopuszcza rozwigzanie, w ktérym
ptukanie odbywa si¢ jednoczeénie w trakcie odwadniania pod warunkiem zastosowania w takim
rozwiazaniu jednego silnika elektrycznego. Zapis w specyfikacji warunk6w zamowienia precyzyjnie
stanowi, ze plukanie i transportu osadu ma odbywaé si¢ przy udziale jednego napedu przy
jednoczesnym zachowaniu wymaganej wydajnosci. Dostarczone urzadzenie winno umozliwiaé
sprawng wymiane czesci zuzywajacych sie.

Otrzymuja:

1. sekretariat@pekum-olsztyn.pl

2. ogloszono na stronie internetowej: http://www.platformazakupowa.pl
aa.

Osoba do kontaktu: Matgorzata Lach
tel. 5233 078 24
e-mail: m.lach@jezewo.eu




